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A empresa sentiu impactos da Covid-19?

2º Ciclo (02/04/2020)

6,38% 65,96% 27,66%

Qual é a sua opinião em relação ao cenário econômico a médio prazo para a empresa até o 
momento?

1º Ciclo (26/03/2020)

18,37%

26,53%

55,10%

2º Ciclo (02/04/2020)

4,35%

34,78%

60,87%

Com a crise atual, quais são os obstáculos enfrentados no 
momento?
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A empresa já sentiu queda no faturamento? Caso positivo, qual o grau em %?
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Medidas trabalhistas em relação ao impacto da Covid-19 na empresa.

1º Ciclo (26/03/2020)

4,00% 72,00% 24,00%
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Não adotou medidas fi…

Renegociação de dívidas

Repactuação com forn…
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A empresa adotou alguma medida financeira para mitigar o 
efeito da Covid-19?

% de empresas entrevistadas que precisaram recorrer ao sistema 
financeiro.

19 %

0 % 100 %

13 %

Caso a empresa realizou empréstimos e/ou renegociação de dívidas 
emergenciais, em qual banco e qual modalidade de crédito foi obtida?

Multipla

 

Bradesco
Capital De
Giro

 

Bradesco Capital
De Giro E
Renegociação De
Dívidas
 

Capital
De Giro

 

Capital De Giro
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Vencimento Das
Dívidas Foi Atendido
 

Mercedes
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Não Quis
Informa

 

Os Bancos Citados Acima E
Banco Daycoval, Bradesco E
Rodobens (Capital De Giro E
Renegociação De Dívidas)
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Do
Vencimento
Das Dívidas
 

Total

Banco de Brasil
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1

 

 
 
1

 

 
 
1

 

1
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Total 1 1 6 1 1 1 1 1 13

19% dos entrevistados anteriormente 
recorreram ao sistema financeiro

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS 
Metodologia: Pesquisa Primária de Observação                               Técnica: Survey de Opinião.                                                                 
Abordagem: Telefônica.                                                                     Abrangência: Mato Grosso. 
Público Alvo: Empresas do setor industrial.                                       Amostra: 47 indústrias. 
Período de coleta: Semanal – Entre Abril e Maio de 2020.
 

IMPACTOS DA COVID-19 NAS
 INDÚSTRIAS MATO-GROSSENSES

 PESQUISA DE ACOMPANHAMENTO
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8,51% 59,57% 31,91%
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17,02%

48,94%

34,04%

O decreto do meu município O decreto do Estado de Mato Grosso Decreto de outros estados onde sou
fornecedor

Não houve impacto nos decretos publicados

60 %

34 %

26 % 26 %

Em relação aos decretos municipais e estaduais, qual ou quais afetam mais a 
sua empresa?

Desemprego

Queda no fatuamento

Encerramento das atividades empresariais

Baixas negociações / baixas vendas

Estagnação econômica

Crise econômica

Falta de capital de giro

Futuro incerto

Aumento da inadiplência

Aumento dos custos empresariais

Queda na renda

Redução na produção

Tendência de piora na economia

Recessão econômica

23,53%

11,76%

9,80%

7,84%

7,84%

5,88%

5,88%

5,88%

3,92%

3,92%

3,92%

3,92%

3,92%

1,96%

Em sua opinião, quais serão os impactos a longo prazo na 
empresa?

Em que especificamente o decreto citado acima tem impactado 
em seu negócio?

Fechamento de empresas

Comércio fechado

Fornecedores fechados

Impacto/quedas nas vendas

Impactos nos transportes

NS

Queda na demanda

Impacto na produção

Liberação dos funcionários do grupo de risco

28,21%

20,51%

15,38%

15,38%

5,13%

5,13%

5,13%

2,56%

2,56%


